
Matematyka V Klasa

Rozwiąrz mój test

Poziom trudności: Średni

1. Jaki jest wynik działania: 1 000 000 - 576 : 2?

A - 499712

B - 144450

C - 499821

D - 480566

2. Jaki był znany matematyk w Starożytnej Grecji?

A - Hefajstos

B - Ezop

C - Pitagoras

D - Hermes

3. Tata urodził się 15.03.1978 roku a mama 23.01.1978 roku. Ile lat jest różnicy między ich

datami urodzin?

A - 3

B - 5

C - 2

4. Oblicz wynik działania: 1000000:4-10659=

A - 239342

B - żadne z tych działań nie jest prawdziwe

C - 234565

D - 42531

5. Chińczyk miał 10435 zł. Rosjanin miał 23456 zł. A Polak miał 34567 zł. Ile razem mieli

Rosjanin i Polak?

A - 58021 zł

B - 61045 zł

C - 12398 zł

D - 58023 zł
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. B

5. D
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